

ZADEVA: Obrazložitve priznanj najboljšim učenkam, učencem, dijakinjam in dijakom v šolskem letu 2017/2018

OSNOVNA ŠOLA TOMA BREJCA

Jan Orehek, učenec 9. a razreda

Jan Orehek je izjemno delaven učenec, samoiniciativen, njegova vedoželjnost pa se ne konča v šoli. Njegova strast do matematike, fizike in astronomije je prisotna v vsakodnevnem življenju, saj se tudi v prostem času veliko izobražuje prav na teh področjih. Učenec ima jasno postavljene cilje ter pot, kako jih doseči. Že v času osnovnošolskega izobraževanja je dokazal, da mu trdo delo ni tuje, saj ga je prav ta marljivost pripeljala do odličnih rezultatov na več področjih. V 7. razredu je prejel zlato priznanje na državnem tekmovanju iz geografije. Uspeh je bil toliko večji, saj je tekmoval z učenci iz 8. in 9. razreda. V letošnjem šolskem letu je Jan prejel dve zlati priznanji na državnih tekmovanjih, eno z matematičnega področja – Matemček, drugo iz astronomije. Dosegel je veliko število bronastih in srebrnih priznanj na državnih tekmovanjih, kar kaže na njegovo vsestranskost in resen pristop k delu. Za osvojena bronasta priznanja v vseh letih šolanja na tekmovanju »Mednarodni matematični kenguru« je letos prejel diamantnega kenguruja. Uspešno je usklajeval obveznosti v glasbeni šoli s treningom tenisa ter svoje znanje izkazoval tudi pri rednih šolskih obveznostih, kjer je dosegal najvišje standarde znanje. Jan je zanesljiv učenec, ki je vedno pripravljen pomagati sošolcu ali učitelju. Naravoslovni predmeti ga zelo veselijo, zato ne preseneča dejstvo, da si v prihodnosti želi študirati medicino.

Neli Crnković, učenka 9. b razreda

Učenka je med osnovnošolskim izobraževanjem dosegla izjemne učne rezultate, saj je imela v vseh devetih letih vse predmete ocenjene z odlično oceno. Ob izjemnem učnem uspehu je šola zastopala na mnogih tekmovanjih in osvojila veliko bronastih in srebrnih priznanj. Izstopa na področju matematike, kjer je na državnem nivoju osvojila zlata priznanja iz Razvedrilne matematike, Logične pošasti in Matemčka. Neli je aktivna tudi na plesnem področju, s katerim se ukvarja že od mladih let. Kakovost in nivo njenih tekmovanj sega na svetovno raven. Lani je v nemškem mestu Wetzlarju, kjer je potekalo svetovno prvenstvo v modernu in jazzu, med konkurenco 1.700 plesalcev osvojila naslov svetovne viceprvakinje.

Lucija Baša, učenka 9. b razreda

Lucija je med osnovnošolskim izobraževanjem dosegala izjemne učne dosežke. V zadnjem triletju je bila pri vseh predmetih ocenjena z odlično oceno. Je učenka, ki prevzame marsikatero organizacijo razrednih zadev. Šola je zastopala na več desetih tekmovanjih ter osvojila več deset srebrnih in bronastih priznanj. Na tekmovanjih državnega nivoja je osvojila zlato priznanje iz Matemčka in zlato priznanje iz Logične pošasti ter dve srebrni priznanji iz Razvedrilne matematike. Obiskuje tudi glasbeno šolo, kjer igra saksofon in pevski zbor, s katerim ravno tako uspešno tekmuje.

OSNOVNA ŠOLA 27. JULIJ KAMNIK

Tomaž Slapnik, učenec 8. razreda

Tomaž Slapnik, učenec osmega razreda na Osnovni šoli 27. julij Kamnik, si je v času šolanja izoblikoval odlično samopodobo, ki jo je s svojo zanesljivostjo in vestnostjo nadgradil do tolikšne mere, da je postal odločnejši in se je pripravljen spoprijemati z novimi izzivi. Vsako leto se je udeležil državnega tekmovanja iz matematike »Računanje je igra« in tam osvojil eno prvo, eno drugo in eno tretje mesto. Velik talent je pokazal na športnem področju in

se tako uvrstil na državno tekmovanje v atletiki. Pri ekipnih športih izkazuje svoj timski duh in tako je skupaj s svojimi sošolci sodeloval na regijskem nogometnem tekmovanju. Tomaž je velik tehnik. V njegovi šolski torbi se poleg zvezkov in knjig vsak dan nahaja kakšen izvijač, kleščice ali kakšen motorček in s sošolcem izkoristita vsako priložnost, da si me seboj izmenjata izkušnje ali rezervne dele. Njegova mama pravi: *»Komaj se je z motorjem pripeljal domov, že ima razdrto »mašino« in nekaj popravlja, že naslednji hip pa se z njim spet odpelje.«*

Žan Anton Štrajhar, učenec 9. razreda

Žan Anton Štrajhar, učenec devetega razreda na Osnovni šoli 27. julij Kamnik, se je v času šolanja izoblikoval v osebo, ki je s svojo odprtostjo in čutom za sočloveka v vsakem trenutku pripravljen pomagati učiteljem ali drugim učencem. Ta njegova dobra lastnost se je še posebej izkazala v času šole v naravi. Do mlajših in nekoliko manj spretnih pokaže veliko mero razumevanja, odgovornosti in brezpogojne pomoči. V letošnjem šolskem letu je skupaj z učiteljico vodil skupino mlajših učencev pri planinskem krožku. *»Postal bom gasilec!«* je trdno odločen. Že sedaj veliko popoldanskega časa nameni aktivnostim, ki se odvijajo v prostovoljnem gasilskem društvu. V osmem in devetem razredu se je uvrstil na državno tekmovanje iz računalništva v poznavanju PowerPointa in tam dvakrat osvojil četrto mesto. Velik talent je pokazal na športnem področju in se tako uvrstil na državni tekmovanji v atletiki in plavanju. Pri ekipnih športih izkazuje svoj timski duh in tako je skupaj s svojimi sošolci sodeloval na regijskem nogometnem tekmovanju, kjer so zasedli četrto mesto.

OSNOVNA ŠOLA ŠMARTNO V TUHINJU

Maša Dacar, učenka 9. a razreda

Maša, učenka 9. razreda, je nasmejana in vesela oseba, ki svojo pozitivno energijo pogosto prenaša na sošolce, prijatelje in v razred. Je marljiva in vestna učenka, ki rada pomaga sošolcem. Obožuje fotografski objektiv in išče motive za svojo fotografijo. Uživa v športu in šolo zastopa na športnih tekmovanjih. Svoje sposobnosti raziskovanja, oblikovanja in pisanja je preizkusila tudi na turističnem področju, kjer je sodelovala v ekipi učencev, ki so pripravili inovativen turistični produkt – grad pobega z naslovom *»ŠtajnPlac«* in na državnem festivalu *»Turizmu pomaga lastna glava«* osvojili srebrno priznanje.

Lara Pungartnik, učenka 9. b razreda

Lara je odlična organizatorica in vzorna učenka, vedno pripravljena pomagati in sodelovati v raznih aktivnostih. Vedno se lahko zanesemo, da bo naloga opravljena kvalitetno in z dobro voljo, ki jo prenaša tudi na ostale. Poleg odličnega uspeha se udeležuje tekmovanj v šoli in izven, kar dokazuje vrsta priznanj iz logike, matematike, turizma in celo prometa.

Matej Traven, učenec 9. b razreda

Matej je vzoren in zavzet učenec. Kljub svoji tihi naravi zna biti družaben in zabaven učenec, ki rad svetuje in z veseljem pomaga. Skozi vsa leta se lahko pohvali z odličnim uspehom in s številnimi zlatimi in srebrnimi priznanji z različnih tekmovanj. Sodeluje v različnih dejavnostih in s svojimi idejami prispeva k uspešni izvedbi projektov.

OSNOVNA ŠOLA MARIJE VERE

Jerca Pirš Škoberne, učenka 9. a razreda

Jerca privlači številk. Matematiko naravnost obožuje. Pravi, da je zabavna in logična. Zato se dobro razume tudi z »Logično pošastjo«. Ob premetavanju števil Jerca rada zaigra na flavto in prebere kakšno dobro knjigo. Prosti čas preživlja na kolesu ali pa se poda na bližnje hribe. Najraje v krogu družine ali s prijateljico Kristino. Je odlična prijateljica in sošolka. Vedno nasmejana in dobre volje. Je tudi dobra raziskovalka. Na Šutni bi razsuto zgradbo nadomestila z ekološko grajenim objektom. Postavila bi večnamenski park za ljudi in živali. S sošolko Kristino Koncilja sta projekt predstavili na »Srečanju mladih raziskovalcev Slovenije« in za to prejeli bronasto priznanje. Jerca je dobra učenka in dobra sošolka, prijazna in zanesljiva prijateljica.

Dosežki v šolskem letu 2017/2018:

- Zlato priznanje - logika
- Srebrno priznanje - Logična pošast
- Bronasto priznanje - razvedrilna matematika
- Bronasto priznanje - Matemček
- Bronasto priznanje - Kenguru
- Bronasto priznanje iz znanja biologije
- Bronasto Preglovo priznanje iz znanja kemije
- Bronasto priznanje za raziskovalno nalogo Park na Šutni

Jaka Hace, učenec 9. a razreda

Jaka je odličen učenec in odličen predsednik razreda. Svoj prosti čas v večini preteče. Trenira namreč atletiko, tek na kratke proge, čez ovire ali brez. Bil je državni prvak v teku na 200 metrov z ovirami. V razredu je zelo priljubljen, ker je pošten, prijazen in dober prijatelj. Veliko ve in zna. Takoj je pripravljen priskočiti na pomoč, če ga le prosiš. Na Duplici ima namen postaviti poseben muzej, muzej, kot ga še ni videl svet. Zasnovo ideje je predstavil na »Srečanju mladih raziskovalcev Slovenije« in za to prejel bronasto priznanje. Ob različnih zgodovinskih zbirkah bi v muzej postavil tudi observatorij, kar dokazuje njegovo ljubezen tako do zgodovine kot tudi do astronomije. Za svojo dušo pa rad zaigra na kitaro.

Dosežki v šolskem letu 2017/2018:

- Srebrno priznanje iz znanja biologije
- Bronasto priznanje iz znanja zgodovine
- Bronasto priznanje iz znanja astronomije
- Bronasto priznanje za raziskovalno nalogo Muzej na jamci

Urh Prosen, učenec 9. b razreda

Urh Prosen je učno zelo uspešen učenec, saj je bil vsa leta odličen. Prejel je srebrno priznanje iz zgodovine, bronasto pa iz »Vesele šole« in geografije. A bolj kot sami učni dosežki ga odlikuje njegov značaj. Rad pomaga sošolcem, je vljuden, ustrežljiv in empatičen. Je zelo razgledan učenec, s katerim lahko brez zadržkov debatiraš o kateri koli temi, saj zna zagovarjati lastno mnenje in je zelo spreten pri utemeljevanju. V prostem času je uspešen športnik, saj že več let trenira košarko in igra v selekciji U 17 in U 19. Hkrati pa mu tudi odrske deske niso tuje. Zadnja tri leta je član gledališke skupine Verine zvezdice. V glavni vlogi Martina Krpana je s skupino osvojil zlato priznanje na državnem »Kekčevem srečanju otroških gledaliških skupin«.

Dosežki v šolskem letu 2017/2018:

- Srebrno priznanje iz zgodovine
- Bronasto priznanje iz Vesele šole
- Bronasto priznanje iz geografije

OSNOVNA ŠOLA FRANA ALBREHTA KAMNIK

Maja Helena Končar, učenka 9. a razreda

Maja Helena Končar – simpatična, umirjena, nikoli v konfliktu, z vsemi prijazna in vselej prijateljska. Zaradi svoje skromnosti je v skupini otrok komaj opazna, a s svojim delom in znanjem je rezultatsko vedno na vrhu. Njena nadarjenost in delovna vnema z jasnimi prioritetami se kaže na vseh področjih. V šoli je pri vseh predmetih ocenjena z oceno 5, na tekmovanjih iz znanja posega po zlatih in srebrnih državnih priznanjih na področjih iz logike, razvedrilne matematike, fizike, geografije, astronomije, slovenščine in računalništva. V športu je dosegla naziv najboljša športnica šole, saj je že stala na zmagovalnih stopničkih tako na občinskih kot tudi na državnih tekmovanjih, in sicer v atletiki, krosu, akvatlonu in plavanju. Plavanje je tudi njen izbrani šport. Njena strast pa je tudi glasba. Igra prečno flavto. Zaključila je vse razrede glasbene šole in ni naključje, da je postala članica Mestne godbe Kamnik. Dan prične z jutranjim plavalnim treningom. Pred poukom so lahko še glasbene vaje in potem takoj po pouku sledi še popoldanski trening v Radovljici. Seveda pozno popoldan doma čaka še kakšna naloga in razvedrilno učenje. Vikende praviloma zapolnijo plavalna tekmovanja ali nastopi na prireditvah. A Maja Helena ostaja skromna, nasmejana in vedoželjna, verjame v cilje, ki jih izpolnjuje s svojo nadarjenostjo in trdim delom.

Maj Blažič, učenec 9. a razreda

Maj Blažič je zelo uspešen in nadarjen učenec. Na pogled preprost, skromen, drugače pa klepetav učenec. Vedno je vesten in odgovoren do vsakega dela ali zadolžitve. V njegovem obnašanju je takoj zapaziti, da je omikan in lepo vzgojen fant. Njegov uspeh je že dolgočasen – vedno odličen. Zato v popoldanskem času hodi na številne športne dejavnosti, nastopa z glasbeno šolo, igra v šolskem Bendu, vadi čarovniške trike... Na državnih tekmovanjih je dosegel zlato Stefanovo priznanje iz fizike, zlato Vegovo priznanje iz matematike, zlato priznanje iz logike, zlato priznanje iz razvedrilne matematike in srebrno priznanje v znanju Vesele šole. Poleg izjemnega priznanja Diamantni Kenguru za vseh devet let priznanj za »Mednarodni matematični kenguru« je prejel še prestižno nagrado »Kenguru kristal«, ki jo prejmejo le prvi trije najboljši tekmovalci z največjim skupnim številom osvojenih točk. Na mednarodnem tekmovanju mladih glasbenikov v Trevisu v Italiji je dosegel svoj največji glasbeni uspeh, tretjo nagrado v kategoriji trobenta. Še nekaj je pomembno, v njegovi družbi je vedno prijetno in v veselje je z njim malo poklepetati.

Anže Mošnik, učenec 9. b razreda

Anže Mošnik je vsa leta šolanja zelo uspešen, spoštljiv in pozitiven učenec, ki rad preizkusi svoje znanje na šolskih in izven šolskih tekmovanjih. Njegova najboljša dosežka sta zlato priznanje na državnem tekmovanju iz kemijskega poskusa in srebrno priznanje na državnem tekmovanju iz matematike. Skrb za skupnost in čut za pomoč mu prav tako nista tuja, saj je pomagal pri delovanju oddelčne skupnosti kot predsednik oddelka in skrbel za dobro, pozitivno vzdušje v razredu. Prav tako zna prisluhniti in je vedno pripravljen pomagati drugim učencem, tako da je med sošolci priljubljen in ima do učiteljev zelo spoštljiv odnos. Svojo pot želi nadaljevati na kamniški gimnaziji, in sicer naravoslovna smer.

Lara Rozoničnik, učenka 9. c razreda

Lara Rozoničnik je zelo vestna in odgovorna učenka, ki vsa leta šolanja dosega odlične rezultate na učnem področju. V lanskem šolskem letu je dosegla prvo mesto na državnem

tekmovanju raziskovalnih nalog s področja arhitekture. Letos pa se je s svojo raziskovalno nalogo prav tako uvrstila na državno tekmovanje. V letošnjem šolskem letu je dosegla prvo mesto na državnem likovnem natečaju z naslovom »Gremo na svoje«. Uspešna je bila na področju gledališča, nastopala je na več gledaliških predstavah. Izkazala se je tudi kod dobra voditeljica šolskih prireditev. Bolj kot njeni učni dosežki pa jo odlikuje njen izredno dobro razvit občutek za pravičnost ter nesebična pomoč sošolcem in učiteljem. V času svojega osnovnošolskega šolanja je bila nepogrešljiv steber za sošolce, ki so potrebovali razumevanje, podporo in pomoč pri šolskem delu. Stiske sošolcev je znala začutiti, do njih pa je vedno znala pristopiti na pravi način in ob pravem času.

Ela Urankar, učenka 9. c razreda

Ela Urankar je zelo vestna in odgovorna učenka z visoko razvitimi intelektualnimi sposobnostmi in delovnimi navadami. Svojo nadarjenost in sposobnost je pokazala na različnih šolskih in izven šolskih tekmovanjih. Učenka dosega izjemne dosežke na učnem področju. Samo v letošnjem šolskem letu je dobila več pomembnih priznanj s področja znanja na različnih področjih.

Dosegla je:

- srebrno priznanje na državnem tekmovanju iz kemijskega poskusa,
- srebrno priznanje na državnem tekmovanju iz razvedrilne matematike,
- bronasto priznanje na mednarodnem tekmovanju iz področja likovne umetnosti,
- zlato priznanje in prvo mesto na državnem tekmovanju s področja glasbene umetnosti,
- bronasto priznanje na mednarodnem tekmovanju s področja glasbene umetnosti.

Poleg učnih uspehov učenka odlikujejo tudi lepe značajske lastnosti: pozitivnost, vztrajnost in nesebična pomoč. Vsa leta osnovnošolskega šolanja je pomembno doprinesla k pozitivni klimi v razredu. Gradila je lep in pristen odnos do sošolcev ter vseh zaposlenih na šoli.

OSNOVNA ŠOLA STRANJE

Iza Škrtič, učenka 8. a razreda

Iza Škrtič je učenka 8. a razreda na Osnovni šoli Stranje. V tem šolskem letu se je udeležila različnih tekmovanj, na katerih je prejela naslednja priznanja:

- srebrno priznanje iz biologije,
- srebrno priznanje iz kemije,
- srebrno priznanje iz matematike,
- bronasto Cankarjevo priznanje in
- bronasto priznanje iz logike.

Iza obiskuje različne interesne dejavnosti na šoli in je dejavna tudi izven šole na področju gorskega teka. V preteklih letih se je udeleževala različnih tekmovanj. Poje tudi v mladinskem pevskem zboru in je sodelovala na številnih nastopih. Je vzorna, prizadevna, delovna in je aktivna v razredni ter oddelčni skupnosti. Ima zelo razvit socialni čut in tako pogosto pomaga sošolcem in učiteljem.

Lara Lamprečnik, učenka 9. a razreda

Lara Lamprečnik je učenka 9. a razreda na Osnovni šoli Stranje. Po učnem uspehu je vsa leta odlična učenka, je prizadevna in delavna, aktivna v razredni in oddelčni skupnosti. Rada pomaga sošolcem in ostalim učencem ter delavcem šole. Je vzorna učenka. Dejavna je tudi izven šole predvsem na športnem področju. V tem šolskem letu se je udeležila različnih šolskih, regijskih in državnih tekmovanj, na katerih je prejela naslednja priznanja:

- bronasto in srebrno priznanje iz znanja geografije,
- bronasto in srebrno Proteusovo priznanje iz biologije,
- bronasto Cankarjevo priznanje iz slovenskega jezika,
- bronasto Preglovo priznanje iz kemije.
- osvojila je več priznanj na športnih tekmovanjih (občinski kros, občinsko tekmovanje v atletiki, Veronikin tek, Atletski miting Bled...).
- prvo nagrado za raziskovalni projekt – Mikroplastika v natečaju pri Vodnem detektivu.

Lara se je tudi v preteklih letih udeleževala različnih tekmovanj, kjer je dosegala lepe rezultate. Obiskuje različne interesne dejavnosti na šoli.

Lara Vettorazzi, učenka 9. a razreda

Lara Vettorazzi je učenka 9. a razreda na Osnovni šoli Stranje. Po učnem uspehu je vsa leta odlična učenka, je prizadevna in delavna, aktivna v razredni in oddelčni skupnosti. Rada pomaga sošolcem in ostalim učencem ter delavcem šole. Je vzorna učenka. Je evidentirana kot nadarjena učenka predvsem na naravoslovno - matematičnem področju in na jezikovnem področju. V tem šolskem letu se je udeležila različnih šolskih, regijskih in državnih tekmovanj, na katerih je prejela naslednja priznanja:

- bronasto priznanje iz logike,
- bronasto in srebrno Stefanovo priznanje iz fizike,
- bronasto, srebrno in zlato priznanje iz razvedrilne matematike,
- bronasto in srebrno Vegovo priznanje iz matematike,
- bronasto in srebrno priznanje iz znanja o sladkorni bolezni,
- bronasto priznanje iz angleškega jezika,
- bronasto in srebrno Proteusovo priznanje iz biologije,
- bronasto in srebrno Cankarjevo priznanje,
- ekipno je osvojila 1. mesto v znanju O prometu,
- priznanje je dobila za opravljeno slovensko bralno značko v vseh letih,
- prvo nagrado za raziskovalni projekt – Mikroplastika v natečaju pri Vodnem detektivu.

Lara se je tudi v preteklih letih udeleževala različnih tekmovanj, kjer je dosegala lepe rezultate. Obiskuje različne interesne dejavnosti na šoli. Dejavna je tudi izven šole.

GLASBENA ŠOLA KAMNIK

Martin Tkalec, učenec 6. razreda kitare

Martin Tkalec je v šolskem letu 2017/2018 pokazal izjemen napredek pri igranju na klasično kitaro. Njegov glasbeni repertoar zajema skladbe, ki po zahtevnosti in obsežnosti močno presegajo nivo vrstnikov ter jih običajno obravnavamo na višjih stopnjah glasbenega šolanja. Izpostavil bi njegovo izredno muzikalnost in občutek za ton, ki močno presega njegovo starost. Poleg talenta izkazuje veliko zagnanost za delo - vadbi kitare namreč namenja več ur dnevno. Vso obravnavano snov je predelal odlično, zelo pogosto pa se je tudi samoiniciativno lotil študija dodatnega glasbenega gradiva.

Najvidnejši dosežki:

- srebrno priznanje na Mednarodnem tekmovanju v Krškem v solistični kategoriji (Dnevi kitare Krško 2018),
- opravljeni sprejemni izpiti na Konservatoriju za glasbo in balet v Ljubljani (edini učenec kitare na Glasbeni šoli Kamnik v zadnjih nekaj letih).

Teja Plečko, učenka 8. razreda flavte

Teja Plečko se je v Glasbeno šolo Kamnik vpisala s sedmimi leti, z učenjem flavte je začela pri učiteljici Nini Reščič. Kmalu je pokazala svoje glasbene sposobnosti in že na začetku šolanja sodelovala pri snemanju zgoščenke Glasbene šole Kamnik s kvartetom flavt. Od šolskega leta 2014/2015 je izobraževanje nadaljevala pri učiteljici Tanji Jarc. Leta 2016 je na regijskem tekmovanju mladih slovenskih glasbenikov prejela srebrno priznanje, v letošnjem letu pa je na 15. mednarodnem tekmovanju pihalcev v Požarevcu osvojila prvo nagrado. Njeno glasbeno delovanje ni omejeno zgolj na igranje flavte, aktivno sodeluje tudi v mladinskem pevskem zboru glasbene šole, ki je letos na reviji v Zagorju prejel zlato priznanje, in v pihalnem orkestru. V vlogi učiteljice Belle je letos nastopila v novem baletnem delu »Glej Larsa z Marsa!«, ki je poželo zelo naklonjene ocene tako v lokalnem okolju kot širši strokovni javnosti.

OSNOVNA ŠOLA CIRIUS KAMNIK

Pia Radovan, učenka 9. razreda

Pia Radovan je učenka 9. razreda. Ko se je v šolskem letu 2016/2017 prešolala v Osnovno šolo Centra za izobraževanje, rehabilitacijo in usposabljanje Kamnik, se je zanjo začelo življenje, ki ga ni poznala. Nova pot, na katero je stopila z majhnimi in negotovimi koraki, je zanjo velik izziv, saj se je morala odreči športu in plesu, kjer je bila izjemno uspešna. Ni se prepustila malodušju, pokazala je izjemen pogum in voljo in zato hitro napreduje na fizičnem in učnem področju. S svojo vztrajnostjo, zanesljivostjo, delavnostjo in disciplino je vzor vrstnikom. Nobena naloga ni zanjo pretežka. Odlikuje jo spoštljiv odnos do odraslih in sošolcev. Čeprav sama potrebuje pomoč, pomisli najprej na druge. S tenkočutnostjo zna prisluhni težavam drugih in jim na svoj način izkazuje dobroto, razumevanje in sočutnost. Z iskricami komentarji poskrbi za dobro razpoloženje in smeh v razredu, sama pa se veseli dejstva, da tudi njen smeh postaja vse glasnejši. Ker Pia ustvarja prijetno sobivanje in s svojim zgledom kaže pozitiven odnos do življenja, si zasluži najvišje priznanje, ki ga podeljuje župan Občine Kamnik.

SREDNJA ŠOLA CIRIUS KAMNIK

Endi Edin Pašić, dijak 4. letnika

Endi Edin Pašić, dijak 4. letnika, program računalnikar, je vztrajen, ima odgovoren odnos, je uspešen in ustvarjalen. Vsa leta je bil uspešen in prizadeven dijak. Zelo dejaven je na likovnem področju. V sodelovanju z VDC Vrhnika-Idrija je narisal pobarvanko z naslovom »Potuj z nami! Slovenija na hudomušen način«, v kateri so prikazane slovenske regije s svojimi znamenitostmi. Maja 2017 je v sklopu Argonavtskih dnevov na ulicah Vrhnike potekalo barvanje povečane pobarvanke, s katero je VDC Vrhnika želel postaviti Guinnessov rekord. Z barvanjem povečanih formatov slikanice smo v CIRIUS-u Kamnik letos obeležili občinski praznik. Endi je aktiven tudi kot fotograf. Uspešno je sodeloval na številnih natečajih in razstavah. Naj omenimo razstavo v sodelovanju z Golf klubom Arboretum z naslovom »Dogaja!« in potujočo razstavo dijaških domov ter razstavo »Ljubezen na tiri«, ki je bila na ogled v prostorih Občine Kamnik in je nastala ob snemanju istoimenskega filma. Ukvarja se tudi z računalniško obdelavo video posnetkov, ilustriranjem in ustvarjanjem stripov. Prizadevno sodeluje v vseh dejavnostih osamosvojitvene skupine CIRIUS Kamnik, v kateri biva in deluje že tretje leto. Aktiven je v mednarodnih projektih, sodeluje s tujimi prostovoljci, ki delajo v CIRIUS-u Kamnik. Dejavno se vključuje v lokalno okolje na Vrhniki, kjer sodeluje z VDC Vrhnika-Idrija in Cankarjevo knjižnico Vrhnika. S svojo prijaznostjo, ustvarjalnostjo, delavnostjo in zrelostjo je zgled svojim vrstnikom. Je tudi družaben in prijeten sogovornik.

Nika Škof, dijakinja 4. b letnika

Nika Škof je dijakinja 4. b letnika, program administrator. Je vestna, srčna, vztrajna in uspešna dijakinja, predvsem pa neustavljiva borka pri premagovanju težav. Nika Škof letos zaključuje šolanje v Srednji šoli CIRIUS Kamnik, v programu administrator. Vsa leta šolanja je bila uspešna in prizadevna dijakinja. Zelo je dejavna na športnem področju (dvoransko balinanje), kjer se je udeleževala mednarodnih tekmovanj in dosegala vidne rezultate. Prav tako pa je sodelovala tudi na literarnih natečajih v CIRIUS-u Kamnik in osvojila kar nekaj priznanj. Tudi na letošnjem Mednarodnem sejmu učnih podjetij v Celju je dodala pomemben prispevek k doseženemu uspehu – uvrstitev med prvih 10 učnih podjetij na mednarodni ravni. Tema, s katero so se dijaki predstavili, je nadvse aktualna, in nosi naslov »Morje plastike«. Predstavili so kar nekaj izvirnih idej kako bi plastiko ponovno uporabili in s tem prispevali k čistejšemu okolju. Od rojstva je v življenju odvisna od vozička in pomoči drugih oseb. Nika ima najraje šport, glasbo, druženje s prijatelji – in to ji osmisli njeno življenje, v katerem je za marsikaj prikrajšana.

GIMNAZIJA IN SREDNJA ŠOLA RUDOLFA MAISTRA KAMNIK

Ana Medved, dijakinja 4. a razreda

Ana Medved, dijakinja 4. a razreda kamniške gimnazije, je ena tistih, ki svojo nadarjenost in prizadevnost kažejo na številnih področjih, pa naj gre za doseganje lepih uspehov na različnih tekmovanjih znanja ali nenazadnje za odličen uspeh skozi vsa štiri leta šolanja na gimnaziji. Pri tem so si bila njena spričevala iz leta v leto podobna skoraj kot jajce jajcu, saj so bile v njih izključno samo odlične ocene. Tako se ne gre čuditi, da je tudi na tekmovanjih znanja kar po vrsti osvajala bronasta, srebrna ter zlata priznanja in to na različnih področjih - od jezikoslovja do naravoslovja. V štirih letih se jih je nabralo več kot štirideset, a bi bilo naštevanje vseh seveda preobsežno. Zato omenimo vsaj tista najbolj zlahtnega sijaja. To so celo večkrat dosežena zlata priznanja na področju znanja angleščine, nemščine in slovenščine, še najbolj pa ji bodo verjetno ostala v spominu vsa zlata priznanja iz tekmovanj v pomnjenju - memoriadah. Poleg profesorjev jo cenijo tudi njeni »sotrpini« v šolskih klopih, predvsem zaradi tovariškega odnosa do sošolk in sošolcev ter njene skromnosti. Tudi zato je danes tukaj med najboljšimi dijakinjami in dijaki kamniške gimnazije, tole priznanje pa le skromna zahvala za njen trud in odmevne dosežke.

Nina Grum, dijakinja 4. b razreda

Nina je izjemno topla in optimistična oseba, vedno pripravljena nesebično priskočiti na pomoč, kjer je to potrebno. Pri pouku aktivno sodeluje, zanimanje kaže tako za naravoslovje kot za družboslovje, kar je opazno tudi pri priznanjih, ki jih je osvojila v štirih letih šolanja na Gimnaziji in srednji šoli Rudolfa Maistra Kamnik. Nina je tudi aktivna članica Simfoničnega orkestra Domžale-Kamnik, zadnji nastopi z orkestrom so bili v muzikalih »Moje pesmi, moje sanje« in »Pepelka«. Nina je izjemna dijakinja, ki ji bo študij predstavljal nov izziv, s katerim ne bo imela težav.

Kaja Kravanja, dijakinja 4. c razreda

Kaja je v srednješolske klopi sedla kot zadržana, skoraj malce preplašena najstnica, ki pa je hitro pokazala svoj odgovorni odnos do dela. Kaj hitro so tudi sošolci ugotovili, na koga se lahko obrnejo po pomoč. Vsa štiri leta je bila odlična dijakinja, še posebej se je odlikovala na področju naravoslovja. Pri tem je pokazala, da zna biti vztrajna in natančna, kar ji bo koristilo tudi pri nadaljnjem šolanju, čeprav je za študij izbrala drugačno smer. A v današnjem času potrebujemo tudi splošno razgledane in dobre ter predvsem človeške pravnice.

Blaž Zupančič, dijak 4. č razreda

Blaž je že na začetku šolanja s svojim prihodom izražal veliko predanost znanju, z zanimanjem ga je vsrkaval in znal s svojimi talenti dosegati visoke rezultate. Vedno je deloval zbrano, resno, mirno, zanesljivo, povezovalno. Na mnogih poteh je ustvaril odlične fotografije in jih nesebično delil z razredno skupnostjo. Profesorjem je bil zgled pronicljivega, marljivega in ustvarjalnega dijaka, je tudi dobitnik srebrnega državnega priznanja, podeljenega za raziskovalno nalogo iz geografije. Zaradi svoje narave ima kljub mladosti že presenetljivo izoblikovan odnos do ljudi, sveta in umetnosti, izbral pa si je tudi zanimivo življenjsko pot, saj se je odločil za študij arhitekture.

Anja Smrečnik, dijakinja 4. g razreda

Anja Smrečnik je bila vsa štiri leta odličnjakinja v pravem pomenu besede, torej s samimi peticami. Sodelovala je na mnogih proslavah, prireditvah, tekmovanjih in je vestna, aktivna in uspešna na številnih področjih. Vedno sodeluje pri vodenju razredne skupnosti in pri različnih zadolžitvah nesebično pomaga sošolcem in drugim. Anja zagotovo izstopa po svoji predanosti in zavzetosti, kreativnosti, samoiniciativnosti, doslednosti, odgovornosti, nesebičnosti in empatiji. Anja je preprosto Človek z veliko začetnico in navdih za nas vse.

Ana Jermol, dijakinja 4. e razreda

Ana je v štirih letih šolanja pokazala izjemen trud in prizadevnost pri pouku, pri čemer je vse letnike končala z odličnim uspehom. Ano odlikuje tudi zrelost, odgovornost, predanost, pripravljenost priskočiti na pomoč in samoiniciativnost. Je razmišljujoča in pravična, hkrati pa kritična in zahtevna do sebe in svojih dosežkov. Kljub izjemnim sposobnostim in znanju pa ostaja skromna.

Neža Kržan, dijakinja 4. f razreda

Neža Kržan je v štirih letih šolanja s svojim delom, zavzetostjo in pozitivno energijo ogromno pripomogla, da je razred zaživel kot celota. Poleg odličnega učnega uspeha v vseh štirih letih je sodelovala pri izvenšolskih prireditvah v okviru programa predšolske vzgoje, v svojem domačem okolju pa je predana članica Godbe Domžale.